
РЕЦЕНЗЇЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Українська мова і література). Психологія 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний 
університет»

Рецензована освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої 
освіти за другим (магістерським) рівнем, що реалізується в Горлівському інституті 
іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет», розроблена з 
урахуванням суспільного попиту та тенденцій сучасного ринку праці.

Навчальні дисципліни освітньо-професійної програми, їхній зміст і обсяг логічно 
співвідносились із фактичним навантаженням здобувачів, тому під час засвоєння знань 
вистачало часу й на самостійну пізнавальну діяльність.

Під час здобуття освіти жодний здобувач не був обмежений у власному праві на 
вибір навчальних дисциплін. Окрім того, здобувані мали можливість обирати 
дисципліни інших освітніх програм, перелік яких досить розгалужений.

Організація та проведення практичної підготовки за освітньо-професійною 
програмою Середня освіта (Українська мова і література). Психологія побудована 
таким чином, що дозволила здобути компетентності, необхідні для подальшої 
професійної діяльності. Окремо хочу відзначити деякі сформовані компетентності: 
планування і організація роботи в колективі, вирішення проблем і прийняття рішень, 
креативне мислення тощо. На нашу думку, це зумовлено відповідністю програм 
практик їх реальному змісту, а також можливості застосувати набуті теоретико- 
практичні знання під час проходження виробничої практики.

На окрему увагу заслуговує організація проходження практичної підготовки 
керівниками практик від кафедри української філології, педагогіки та методики 
викладання, психології, а також методичний супровід фахівців від баз практик. Проте 
слід підкреслити, що у процесі практичної підготовки бракувало навичок, що 
відповідають за стресостійкість та емоційний інтелект.

Після завершення практичної підготовки відділ моніторингу здійснював 
опитування, спрямоване на вивчення рівня задоволеності якістю організації і 
проведення практичної підготовки. Це також є позитивним моментом в організації 
освітнього процесу. Здобувані освітньо-професійної програми Середня освіта 
(Українська мова і література). Психологія запропонували започаткувати дні 
психологічного розвантаження.

Випускники рецензованої освітньо-професійної програми є затребуваними на 
ринку праці, вони задіяні як в освітянській сфері, так і в різноманітних галузях 
національної економіки.
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